§) 1 chiffre au quotient : d. 1.

2 chiffres au quotient: a. b. c. g.
3 chiffres au quotient : e. i.
4 chiffres au quotient : h.

0a.642=(3x214)+0 d. 249 = (8 x 31) + 1
b. 8548 =(7x1221)+1 e.58645=(9x6516) + 1
c. 3478 =(5x695)+3

£)a 2360=(4x590)+0 ¢ 8107 =(3x2702) + 1
b. 5453 =(9 x 605) +8 d.4521=(5x 904) + 1

[D Dividende | Diviseur Quotient Reste
92 6 15 2
174 7 24 6
86 7 12 2
2 557 9 284 1

m 90 : 5 = 18. Le jardinier doit acheter 18 paquets.

[B 154 :7 = 22. Il y a 22 rosiers par rangée.

{E) 86 x 5 = 430. La ligne mesure 430 cm (ou 425 cm)
si on plante des le début de la ligne.



